UHdopMaTUKa

7 &' MPOrPAMMWUPOBAHME
LY2 €@ LUMKIMUYECKUX

& AIFOPUTMOB

HAYAJA MTPOIrPAMMUNPOBAHUA

! EWIAATENDCTBO



Knouesble ¢n0Ba

e While ( umkn-NMOKA)

e fOr (umkn c napameTpamm)

N



NMporpammupoBaHue LUKAOB C 3a4aHHbIM
ycnosuem npoaonxKeHma paborol

HeT
YcnoBue

na

| Teno uukna |

O6bwun Bna oneparopa:
while <ycrnoBue> :
<onepartop>

<ycrnoBue=> - Jiorm4yeckoe Bblpa>XeHne,
NMNOKa OHO MCTUHHO, BbINOJTHAETCA TEJ10 LUUKIIa,

<onepartop> - NMPOCTOM UMM COCTaBHOW onepaTop, C
NOMOLLbIO KOTOPOro 3annucaHo TENo uuKna.




print ("4YacTHoe M 0CTAaTOK')

x = int(input (' BBegure aenumoe x>>'))

y = int(input (' BBeguTe gesurtesnn y>>'))

r=Xx

q=0

whiler >=y:

HeT r=r—=y

q+=1

print ("YacTHoe q=q)

print ('OcraTok r=',r)




MporpammupoBaHue LUKNOB € 3a4aHHbIM
yCnoBUEM OKOHUYAHUA paboTbli

B a3bike Python Hem uukna c .
3a0aHHbIM yCrI08UEM OKOHYaHUST | Tenounrna |
pabomabl, HO €20 MOXHO

OopeaHu308amsb C NMNOMoWbO UUKrI1a Aa
while: Ycnosue

HET

while True:
<onepaTtopbI>
If <ycnoBue>: break

Takou yukn 6ydem 8bInosiHAmMbscsi 6eCKOHEYHO, MomomMy 4mo
ycrniosue True ecez0a ucmuHHo. Ornepamopa break obecrieyusaem
8bIX00 U3 UUK/1a ecriu ycrioeue UCMUHHO (8 rnepesode ¢ aHarl. —
«rpepsamsb», G0CPOYHbIU 8bIXO0 U3 UUKIA).




print ('Tpad1k TPeHMpOoBOK') (' Havano )

1=1
Xx=10 i=1
while True: X = 10
1+=1
X=X+0.1*X I =1+1
If x>=25: break X=X+0.1*X
print ('"HaunHasa c ', i, '-ro aHs

cropTcMeH byaet npoberatb ,

HeT
( Koneu )




MporpammupoBaHUue LUKAOB C 3ap,aH|-|b|M
YMC/IOM NMOBTOPEHUM

O6wwui BMA oneparopa: ‘{, =kn m}

for <napamerp> in range (k, n, m):

<onepartop>

| Teno umkna |

<rapameTp> - NepeMeHHasa Lenoro Tuna

range() — ananasoH 3Ha4YEHUN:,

K — HayanbHoOe 3Ha4yeHue nepemeHHou (o ymorndaHuro paseH 0)
N —KOHEeYHOoe 3Ha4YeHune rnepeMeHHOW, He 8Klto4as rnocriedHee

M — war N3aMeHeHUs rnepemMeHHONn, ro yMon4aHur paseH 1

[locne KaxOoro BbINOMHEHUA Tena uukna NPONUCXoaunT
yBEJIMHEHUE Ha €AMHULUY MNapaMeTpa LUUKIia, YCITOBUE BbiXOda N3
LUKINa - JOCTUXEHUE napamMeTpomMm KOHEYHOro 3Ha4eHus .



# Bo3BegeHue B cTeneHb
a= float(input (' Beegute ocHoBaHve a>>'))
n= int(input (' BBegute nokasatens n>>'))

y=1
fori1 in range(n):
y=y*a
print('y=", y)
( Havano )
|
/— gewy, N - ue}/
# umkn 6yaet pabotaTtb oT 0 Ao n-1 '
# POBHO N pas3 ‘ y=1 ‘
<i =0, n-1>

[ v=ya |/ v /
(KOHGLI,)




Pa3/ainyHble BapUaHThbI
NPOrpaMmMmmMpoBaHUA LUKINYECKOrOo
aJiroputma

[ns peweHna ogHoOM M TOM Xe 3adadu MoryT 6biTb co3aaHbl
pa3HbIE NporpaMmmel.

OpraHM3yeM BBOA LUenbIX 4yucesri U NoAcYEeT Korunm4yecrtBa
BBeOEHHbIX NMONOXUTESNIbHbIX U oTpUuuaTesibHbIX YUcen.

BBog OOMmKeH OCYLIECTBNATLCA OO TEX Mop, noka He Oyaer
BBEOEH HOMb.

B 3agayve B ABHOM BUAE 3aaHO YCNOBUE OKOHYaHUA paboThl.

2

BOCI'IOJ'Ib3yeMCFI LUKITOM C MNOCTYCJ1OBUEM



kl=k2=0
while True:
n = int (input (' Beegute uenoe
4ynucno>>'))
If n > 0:
kKl+=1
If n <O:
k2 +=1
If n == 0: break
print ('BeeneHo:")
print(‘'nonoXxuTtenbHbIX Yncen -', k1)
print('oTpuuarenbHbIX Yncen -', k2)

C Hauano )

k1=0
k2=0

/ n-uen/

| ki=k1+1
1

HeT
na
[amkar1 o<l < 0>
L HEeT

HeT
K2/




BBoa ocyuwlecTBrnsieTcs 4o Tex rnop, noka He byaeT BBEOAEH HOSb.

~ >

PaboTta npogomxaetcs, noka NZ0.

3§} [

Bocnonb3yemcs onepaTtopom while:

k1=0
k2=0
n = int (input (' BBeguTe uenoe 4ncno>>")) 1
kl1=k2 =0
while n !'= 0:
if n>0:
kl1+=1 HeT
if n<O0: | k2=k2+1 |f—‘a<n<>
k2 += 1 ' re
n =int (input (' BBeanTe uenoe yncno>>)) | Z__n /
print ('‘BeBeaeHo:") .
print ('nonoxuTensHbIX - ', K1); ke /

print ('oTpruartenbHbIX - ', k2)




Camoe rnasHoe

B a3bike Python nmetoTca ABa BMaa onepaTtopoB LiKKNa:
while (unkn-MOKA)

for (LI,I/IKJ'I C napameTpom).

Ecnn 4yncno noBTOpeHUW Tena uukna WM3BECTHO, TO
ny4lue BOCMNoNb30BaTbCA ONepaTopoMm for:

B OCTanbHbIX cryvasax ucrnonb3yerca onepatop While

_



OnopHbIUA KOHCNEKT

| B asbike Python nmerotcsa gBa Bmaa oneparopos UuKna: |

BN o7 (UMKN C NapamMeTpoM) |, Yucno noBTOpEHUN
LIMKIa U3BECTHO

. Yucno noBTopeHuun
g "hile (unkn-TIOKA) mmmnd  1|1KSTa HEU3BECTHO




Bonpocbl u 3aaaHuUA

@,El,aHa nocnegoBaTenbHOCTb ONepaTopoB:

a=1

b=2

while a+ b < 8:
a=-a+1l
b=b+?2

s=za+b

CKonbKO pa3 OydeT MNOBTOPEH UMK U KakuMum OyoyT
3Ha4YeHns nNepemMeHHbIX a, b, s nocne MCNoNMHeHUs1 3Toun
nocrieqoBaTenbHOCTU onepaTopoB?




Bonpocbl u 3aaaHuUA

@Tpe603an00b HarmcaTtb nporpamMmmy BblMUCJTIEHUA

daktopnana u4mcna n (pakropuan uymcrna N ecTb
npoussedeHne BCex Lesnbix yncen ot 140 n).

[lporpammmcT TOpOMMUIICA W  Hanucarn nporpammy
HenpaBWUbHO.

Huxe npuBeoeH parMeHT ero nporpaMmmbl, B KOTOPOM
COLEPKNTCS YeTbIpe OLLUNOKM:

k=1

f=0
while k < n:
f=f*k
k+=1

Hanoute owmnbkun. donuwmnte Heobxogmmeie onepaTopsl.



Bonpocbl u 3aaaHuUA

@}J,aHa nocrnenoBaTenbHOCTbL OMNepaTopos:

a=1

b=1

while True:
a=-a+t+l
b=b*2
If b >8: break

s=za+b

CKonbKo pa3s bydeTr NOBTOPEHO Tero LUMKa 1 Kakumm oyoyt
3Ha4YeHna rMnepemMeHHbIX a, b, S nocre WCNONHEHUA 3TOW
nocrieqoBaTenbHOCTU onepaTtopoB?




Bonpocbl u 3aaaHuUA

@CKoano pa3 OyaeT BbINOSIHEHO Terno uukna?
a)foriinrange(15):s=s+1

6) for iin range(10, 15):s=s+1

B) foriinrange(-1,1):s=s+1
r)foriinrange(1,1):s=s+1

o)k=5

foriinrange(k-1, k+1):s=s+1




Bonpocbl u 3aaaHuUA

@Kakof/’l N3 OBYX PacCMOTPEHHbIX OnepaTtopoB LUMKNa

SIBNSETCA, MO BalLEMY MHEHUIO, OCHOBHbIM, T. €. TAKUM, 4YTO
MM MOXXHO 3aMEHUTb BTOPON?
OBOCHYNUTE CBOK TOYKY 3PEHMA.

@HaI'IVIIJJI/ITe nporpammy, kotopas 10 pa3 BbIBOOUT Ha
9KpaH BalUX UMA N PaMUnuio.




Bonpocbl u 3aaaHuUA

@ Hanuwmnte  nporpamMmmy,  BbIBOASLUYO  Ha  3KpaH

n3obpaxeHune LUaXMaTHOW [OOCKW, rOe YEPHbIE KIETKK
nsobpaxatorca 3Be3godkamu, a benble - npobenamu.
PekomeHayembln BUAO 3KpaHa nocne BbINOSIHEHUSI NPOrpamMMbl
npeacTaBreH HUXe:

* * * *

* * * *
* * * *

* * * *
* * * *

* * * *
* * * *




Bonpocbl u 3aaaHuUA

‘Hanmmme nporpammMmy, Kotopaa reHepupyetr 10

CrnyyYamHbIX 4ucen B AgmanasoHe oT 1 go 20, BbIBOAUT 3TW
Yucra Ha 3KpaH U BbIYUCNAET UX cpeaHee apndMeTn4eckoe.

@HanMLLMTe nporpaMmmy, KOTopas BbIYUCMAAET CYMMY:

a) nepBbIX N HATypanbHbIX YnCen;

6) KBagpaToB NepBbIX N HATyparnbHbIX YNCEN;
B) BCEX YETHLIX YMncesn B ananasoHe oT 1 go n;
) BCeX ABY3Ha4HbIX YMCEr.



Bonpocbl u 3aaaHuUA

HaI'II/ILIJI/ITe nporpamMmmy BblMUCIIEHUA HanbosbLLIEro odLwero
oenutena AByx Lernblx yncen, ncnonb3ymnte onepartop while,

@ HanuwuTte nporpamMmmy, B KOTOPOW OCYLLECTBMSETCA BBO.

LenbIX Yncen (BBo4 OCYLLECTBMSAETCA A0 TEX Mop, Noka He byaer
BBEOEH HOJb) N onpegenieHne MmakcmmaribHoro (Hambonbluero)

N3 BBEOEHHbIX YMCern.




Bonpocbl u 3aaaHuUA

@ Hanuwute nporpammy, B KOTOPOW OCYLLECTBNAETCH

BBOA UEnNbIX yncen (BBOA OCYLUECTBMNSETCA A0 Tex nop, noka
He ©OyaeTr BBeOEH HOSb) W MOACYET CYMMbl U CPEOHEro
apumMeTn4eckoro BBEAEHHbLIX NOMNOXNUTENBHbIX YNCEN.




Bonpocbl u 3aaaHuUA

@Hanmu_lme nporpamMmMy, KoTopasi BbIBOAUT Ha 3KpaH

Tabnuuy YMHOXeHust Ha n (n - Uenoe Yncno B aManasoHe oT 2 [0
10, BBOAUMOE C KIlaBuaTtypbl).

[MpmMep BXOOHbIX AaHHbIX [Mpumep BbIXOOHbIX
OaHHbIX

BeBeaute n>5 5*2=10
5*3=15
5*4=20
5*5=25
5*6 =30
5*7=35
5*8=40
5*9 =45
5*10=50




Bonpocbl u 3aaaHuUA

HaI'IVIIJ.Il/ITe nporpamMmmy, Kotopasi BbIBOAUT Ha 3KpaH Tabnuuy

cTerneHewn aBOMKK (OT HYNeBOW OO0 OECATON).
PekomMeHOyeMbIn BUO 3KpaHa rMOCSie BbINOMHEHUA MPorpamMbl
npeacTaBneH Huxe:

Tabnuua cteneHen OBONKW:

P OO ~NO OIS WNPEFO
wW
N




